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仲
間
同
士
で
チ
ー
ム
を
組
ん
で

決
め
ら
れ
た
期
間
の
歩
数
な
ど
を

計
測
し
て
、
運
動
す
る
習
慣
を
身

に
つ
け
よ
う
と
い
う
取
り
組
み
で

あ
る｢

歩
く
べ
あ
き
た｣

の
令
和
２

年
度
の
修
了
式
と
表
彰
式
を
行
い

ま
し
た
。

　

シ
ニ
ア(

65
歳
以
上)

の
部
に
は
27

チ
ー
ム
86
人
、
働
く
世
代
の
部
に

は
74
チ
ー
ム
255
人
が
参
加
。
シ
ニ

ア
は
１
日
６
千
歩
以
上
、
働
く
世

代
は
１
日
８
千
歩
以
上
歩
く
こ
と

を
目
標
に
取
り
組
み
ま
し
た
。

　

各
チ
ー
ム
の
ほ
と
ん
ど
が
、
昨

年
９
月
か
ら
の
開
始
時
よ
り
も
計

測
期
間
内
の
１
日
の
平
均
歩
数
が

増
加
し
ま
し
た
。
修
了
式
で
は
、

シ
ニ
ア
の
全
チ
ー
ム
に
修
了
証

を
、
働
く
世
代
に
は
表
彰
式
で
上

位
チ
ー
ム
に
賞
状
を
贈
呈
し
ま
し
た
。

　

コ
ロ
ナ
禍
に
あ
っ
て
も
、
仲
間
と
一

緒
に
取
り
組
む
こ
と
で
体
力
づ
く
り
に

も
や
り
が
い
が
生
ま
れ
ま
す
。
参
加
を

き
っ
か
け
に
、
体
を
動
か
す
習
慣
が
で

き
た
か
た
や
体
重
が
減
り
適
正
範
囲
に

な
っ
た
か
た
も
い
ま
す
。

　

今
年
度
は
、
７
月
か
ら
参
加
チ
ー
ム

を
募
集
す
る
予
定
で
す
。
日
頃
、
運
動
不

足
を
感
じ
て
い
る
か
た
は
、
ぜ
ひ
ご
応
募

く
だ
さ
い
。
詳
し
く
は
、
今
後
の
広
報
あ

き
た
な
ど
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

●
問
い
合
わ
せ
　

　

保
健
予
防
課
☎(

８
８
３)

１
１
７
８

３月19日の贈呈式で。左が秋印秋田
中央青果㈱の渋谷重春代表取締役社長

歩くべあきた
令和２年度
修了式＆表彰式

仲間と一緒に
歩いて健康づくり♪

金
足
地
区
コ
ミ
セ
ン
に

寄
付
を
い
た
だ
き
ま
し
た

◆トピックス◆

　

秋
印
秋
田
中
央
青
果
株
式
会
社
か

ら
、
仕
事
場
で
も
あ
る
卸
売
市
場(

外
旭

川)

の
あ
る
北
部
地
域
へ
の
地
域
貢
献

の
一
環
と
し
て
、
金
足
地
区
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
セ
ン
タ
ー
へ
ホ
ワ
イ
ト
ボ
ー
ド
１

台
と
、
折
り
た
た
み
チ
ェ
ア
２
脚
を
寄

付
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
あ
り
が
と

う
ご
ざ
い
ま
す
。

　

ホ
ワ
イ
ト
ボ
ー
ド
と
折
り
た
た
み

チ
ェ
ア
は
、
初
せ
り
の
売
り
上
げ
の
一

部
が
充
て
ら
れ
て
い
ま
す
。

●
問
い
合
わ
せ
　

　

北
部
市
民
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー

☎(

８
４
５)

２
２
６
１

黄
色
い
帽
子
は

ス
ピ
ー
ド
ダ
ウ
ン
の

目
印
だ
よ
！

　

４
月
２
日
、
今
年
も
新
入
学
児
童
の

交
通
安
全
を
願
い
、
黄
色
い
帽
子
贈
呈

式
が
市
役
所
で
行
わ
れ
ま
し
た
。

　

会
場
に
は
各
市
立
小
学
校
の
代
表
児

童
が
１
人
ず
つ
計
41
人
が
出
席
。
み
ん

な
順
番
に
、
穂
積
市
長
か
ら
真
新
し
い

帽
子
を
か
ぶ
せ
て
も
ら
い
ま
し
た
。

　

今
年
度
の
１
年
生
は
２
千
272
人
で
す

(

秋
大
附
属
小
含
む)

。
ド
ラ
イ
バ
ー
の
み

な
さ
ん
、
運
転
中
に
黄
色
い
帽
子
を
見
か

け
た
ら
安
全
運
転
を
お
願
い
し
ま
す
ね
！

●
問
い
合
わ
せ
　

　

学
事
課
☎(

８
８
８)

５
８
０
６

市
長
が
児
童
一
人
一
人
に

帽
子
を
か
ぶ
せ
ま
し
た

１月14日のシニアの部修了式３月23日の働く世代の部表彰式



今
月
納
期
の
市
税

▼
納
期
限
…
５
月
31
日
(月)

・
固
定
資
産
税
第
１
期

・
軽
自
動
車
税
全
期

　

市
税
の
納
付
に
は
、
簡
単
で
便
利
な

口
座
振
替
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。
口
座

振
替
を
ご
利
用
さ
れ
て
い
る
か
た
は
、

納
期
の
最
終
日
が
口
座
か
ら
の
引
き
落

と
し
日
に
な
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ

さ
い
。

　

ま
た
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
や

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
決
済
で
も
納
付
で
き

ま
す
の
で
ご
利
用
く
だ
さ
い
。
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
決
済
は
、
納
付
書
に
記
載
さ

れ
た
バ
ー
コ
ー
ド
を
専
用
ア
プ
リ｢

Ｐ

ａ
ｙ
Ｐ
ａ
ｙ｣

で
読
み
取
る
こ
と
で
納
付

で
き
る
サ
ー
ビ
ス
で
す
。
詳
し
く
は
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

◆
広
報
ID
番
号  

1
０
２
５
８
２
６

●
問
い
合
わ
せ　

　

納
税
課
☎(

８
８
８)

５
４
８
３

　

軽
自
動
車
税(

種
別
割)

の
納
税
通
知
書

は
５
月
６
日
(木)
に
発
送
し
ま
す
。
次
の

車
両
は
減
免
の
対
象
と
な
る
場
合
が
あ

り
ま
す
の
で
申
請
は
お
早
め
に
。

減
免
対
象
車

①
身
体
や
精
神
に
障
が
い
が
あ
る
か
た

が
所
有
し
、
使
用
す
る
車

②
身
体
や
精
神
に
障
が
い
が
あ
る
か
た

が
使
用
す
る
た
め
に
、
改
造
し
た
車

③
居
宅
介
護
、
訪
問
介
護
な
ど
を
行
う

事
業
者
が
、
そ
の
事
業
の
た
め
に
使

用
す
る
車

＊
詳
し
く
は
、
軽
自
動
車
税(

種
別
割)

納

税
通
知
書
に
同
封
し
て
い
る｢

障
が
い

者
の
た
め
の
軽
自
動
車
税(

種
別
割)

の

減
免
に
つ
い
て｣

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

減
免
申
請
窓
口

市
役
所
２
階
市
民
税
課
、

河
辺
市
民
Ｓ
Ｃ
、
雄
和
市
民
Ｓ
Ｃ

申
請
期
限

５
月
24
日
(月)(

期
限
ま
で
に
減
免
申
請
が

行
わ
れ
な
か
っ
た
場
合
は
、
減
免
さ
れ

ま
せ
ん)

●
問
い
合
わ
せ　

市
民
税
課
庶
務･

税
制

担
当
☎(

８
８
８)

５
４
７
５

　

市･

県
民
税
、
固
定
資

産
税
、
軽
自
動
車
税(

種
別
割)

に

つ
い
て
、
電
話
や
納
税
課
窓
口
で
の
相

談
の
ほ
か
、
納
付
も
お
受
け
し
ま
す
。

日
時
▼

５
月
15
日
(土)･

16
日
(日)
、
午
前
８

時
30
分
〜
午
後
５
時
15
分

場
所
▼

市
役
所
２
階
納
税
課

●
問
い
合
わ
せ　

　

納
税
課
☎(

８
８
８)

５
４
８
１

更
な
ど
の
処
理
を
行
っ
た
上
で
、
随
時
、

通
知
書
な
ど
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

●
問
い
合
わ
せ　

市
民
税
課
個
人
市
民

税
担
当
☎(

８
８
８)

５
４
７
６

◆
令
和
２
年
中
の
所
得
に
関
す
る

　

証
明
書
を
交
付
し
ま
す　

　

令
和
２
年
中
の
収
入
、
所
得
な
ど
に

関
す
る｢

令
和
３
年
度
所
得･

課
税
証
明

書｣

は
、
市･

県
民
税
が
す
べ
て
給
与
か

ら
天
引
き
さ
れ
る
か
た
に
は
５
月
18
日

(火)
か
ら
、
そ
れ
以
外
の
か
た
に
は
６
月

４
日
(金)
か
ら
交
付
し
ま
す
。

　

た
だ
し
、
コ
ン
ビ
ニ
交
付
は
、
す
べ

て
の
か
た
が
６
月
４
日
(金)
か
ら
に
な
り

ま
す(

最
新
年
度
の
み
。
未
申
告
の
場
合

は
窓
口
で
の
申
告
が
必
要
で
す)

。

　

な
お
、
３
月
16
日
以
降
に
所
得
税
の

確
定
申
告
書
を
提
出
し
た
か
た
は
、
申

告
内
容
が
証
明
書
に
反
映
さ
れ
て
い
な

い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

交
付
窓
口
▼

市
役
所
１
階
総
合
窓
口
、
２

階
市
民
税
課
、
各
市
民
Ｓ
Ｃ(

中
央･

東

部･

南
部
別
館
を
除
く)

、
駅
東
Ｓ
Ｃ(

土

曜
も
証
明
書
を
交
付
し
ま
す
が
、
未
申

告
者
な
ど
の
証
明
書
は
交
付
で
き
ま
せ

ん)

、
岩
見
三
内･

大
正
寺
の
各
連
絡
所

交
付
に
必
要
な
も
の
▼

運
転
免
許
証
な
ど

(

公
的
機
関
が
発
行
し
た
顔
写
真
付
き
の

本
人
確
認
が
で
き
る
も
の)

＊
代
理
請
求
は
委
任
状
も
必
要
で
す
。

手
数
料
▼

証
明
書
１
枚
300
円

●
問
い
合
わ
せ　

市
民
税
課
庶
務･

税
制

担
当
☎(

８
８
８)

５
４
７
３

　

令
和
３
年
度
の
市･

県
民
税
の
納
税

通
知
書
を
６
月
４
日
(金)
に
お
送
り
し
ま

す
。
な
お
、
給
与
か
ら
市･
県
民
税
が
天

引
き
さ
れ
る
か
た
に
は
、
５
月
18
日
(火)

に
勤
務
先
へ
税
額
通
知
書
を
お
送
り
し

ま
す
。

　

今
年
度
の
市･

県
民
税
の
申
告
が
ま
だ

お
済
み
で
な
い
か
た
は
、
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
の
拡
大
予
防
の
た
め
、
次
の

も
の
を
ご
用
意
の
上
、
可
能
な
限
り
郵

送
で
申
告
願
い
ま
す
。
た
だ
し
、
税
務

署
へ
所
得
税
の
確
定
申
告
を
し
た
か
た

は
、
改
め
て
市･

県
民
税
の
申
告
を
す
る

必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

用
意
す
る
も
の
▼

源
泉
徴
収
票
、
健
康
保

険
料
や
医
療
費
の
明
細
書
、
生
命
保
険

･

地
震
保
険
の
控
除
証
明
書
、
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
な
ど

◆
今
年
３
月
16
日
以
降
、
申
告
期
限
の

延
長
が
行
わ
れ
た
所
得
税
の
確
定
申

告
書
を
税
務
署
に
提
出
し
た
か
た
へ　

　

右
記
の
納
税
通
知
書
、
税
額
通
知

書
の
発
送
日
ま
で
に
課
税
が
間
に
合
わ

ず
、
お
送
り
で
き
な
い
場
合
が
あ
り
ま

す
。
そ
の
場
合
、
課
税
ま
た
は
税
額
変

●文中の｢SC｣はサービスセンターの略

市役所からのお知らせ

市
税
の
納
付
に
は
便
利
な

口
座
振
替
の
ご
利
用
を
！

軽
自
動
車
税(

種
別
割)

の

減
免
申
請
は
お
早
め
に

９　広報あきた　2021年５月７日号

市
税
の
休
日
窓
口
を

開
設
し
ま
す

市･

県
民
税
納
税
通
知
書

６
月
４
日
(金)
に
発
送
し
ま
す

納
期
内
納
付
に

ご
協
力
く
だ
さ
い


